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=

i3

[t

0 COM iRA

S IR LA 5 1) COM AR T -

JE =1

ProgID YinHai. WII. Interface

Type Library ID c81014bb—f36d-4b22-b776-241491£95a67
COM ClassName COClass_yhcsi_interface

COM ClassID 3e63d464-80eb—4d97-8670-a840d6e9988d
Interface Type Dual Interface

Interface Name ISettlementObject

3 5% O R Hfaik

yh_interface_init
v RBE

HRESULT yh_interface_init([in] INT dataType, [out, retval] INT int_appcode,
[out, retval] BSTR* message)

v R

Vigsi kg, HIS A Bz R, #7385 BTG, A3 5 AL
ThIE A BT HoAth 52 2 AL 2.

A% DataType A 1 8 2, BRIME N 1.

1: BOASHIREIHEER TS JSON &Ko

2: OSSR EHHERK Ay XML A%

R int_appcode 5T 0 jkxh, HAhkW, message KIMHEIR

yh_interface_destroy

v RRE X

HRESULT yh_interface_destroy()

v BRI

BURRER R, 7E HIS M AEBH AR .

_8_
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yh_interface_call
v REE N
HRESULT yh_interface_call([in] BSTR param, [out, retval] INT int_appcode,
[out, retval] BSTR* result)

SRV

SH TR ZHE N SRR SR ZH U

param RPN String | AOS% Xml B§ JSON #4358, 28
7 LS53R .

int_appcode | 32 G % INT H OS85 0 Fzh, HAthk

result 3 o String HOsH Xml B JSON &=, 4H
277 AV 55 Ut B

v R

SE R SR L R S BRAL

TR B RAEENE, TR AL AT, FERFEES TE
AN HIS REFEFEH,

RSO RS, RO NER SRS, (RS RAT, 2
AR EAT, WRIATG =, stringnumberdatetime, T HFA AT
32 5 B CTHEAT T B e R R 0

HRRE | =FrE | BEANEE HEUH

string MA=E | T A U B AR R B A B KK
i3

number FLF O 1R [EIH R ToF I Ui B AR B B B KK
B CUNERERD

datetime | MIAZTE | EREHEIR AR 19 Ak, T
YYYY-MM-DD hh24:mm:ss

o DA RE:
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VB

Dim yinhaiobject As Object '€ XAFH 5| FX R E
Set yinhaiobject = CreateObject("YinHai. WII. Interface")
TEEER TR
If yinhaiobject Is Nothing Then
MsgBox "X R AT
End If
Dim param As String
Dim output As String
yinhaiobject.yh_interface_call param, output
'S BT 3 [ 45 S
'HIS v 55 4b 2
Set yinhaiobject = Nothing '5% FFI % &

delphi 77/

& delphi WHR%E uses ComObj; B M AEES| A oleobject.
Var

yinhaiobject: Variant; /5 AFHE|I AR RINEZE.
Param : String

Outputxml : String

Begin

try

yinhaiobject := CreateOleObject('YinHai. WII. Interface');
BusinessID:='01";

yinhaiobject.yh_interface_call (Param, Outputxml)
/BB 5 RPN, HIS A ERALEE

finally -
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T B G5 & B ORI

yinhaiobject:=Unassigned;// <%} %

end;

End;

pb 17/H

oleobject yinhaiobject

String Param, Outputxml

yinhaiobject=create oleobject

result=yinhaiobject.ConnectToNewObject("YinHai. WII. Interface")

if result<>0 then

messagebox("error", "fail to connect")

return
end if
BusinessID="01"

yinhaiobject.yh_interface_call (Param, Outputxm]l)

/ REIZERFA, HIS pyftabH

/I REXTHR

yinhaiobject.DisconnectObject ()

destroy yinhaiobject

LR WA
TARBR M & 5 H D FLit 28 4, Hodp:
TS T RE OS24 A, HpEmfg 104, BEE 1A, (TEK 24 (Eim
WEAEGMEM) JEEK 1.
THREEREONGT 44, HPERER2A, 4EEK24,

52 BO45 BO4LK BORA RetE

5 | '

1 GS1001 B4R 5] B THBENEHE &
2 GS2001 ANRABEZHEICLEEEN ik THBENEE &
3 GS3001 NS JOBLIEN THBENEE &
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GS3003

4 A3 AE BBk Ab PR THBMEHEF &
5 6S3004 2 A 40 1% SOBLE THBENERE &
6 GS3007 % H4E EE Eifk THBENER &
7 6S3008 H e 7p 2 SOBLES THBMEE T &
8 GS3015 {ERR SOELES TG EF &
9 6S3108 e85 SOBLES TG E T &
10 | GS3106 T2 HE (7220 SOELES TG HE T &
11 | 6S2004 I T2 HiEEH (171235 EifE THBMEHE TG
12 | 6GS2002 ANRABiZE L EEEN iR TN EH &
13 | GS2003 ARG S B RITE iR THBMEE T &
14 | 6S3201 BEERIE JOELES THHBEMEH &
15 | GS3203 BERBERN iR THBEMER T &
16 | 6GS3204 TEHEEFTEN iR TIHEMEHE T &
17 | GS2005 B E KB A i TS HE T &
18 | GS3010 WEE N LfE SBEIES THBEMERE T &
19 |GS3012 EE L& SOBEES THBMER &
20 | 6S1002 W& #EHME B Ef% JUELE THBEMEE T &
21 | 6GS1003 W& RHE B B2 ELR SOBLEN THEMEHEF &
22 | 655001 8 A5 BB WEEZE | THBEMEETE
23 | 6S1010 SRS RRAS B IR EN A THBEMEE T &
24 | GS1011 THHFERFR (FE) =ik THBEMERF &
25 | 654001 R RIS A% THBMEHE T4
26 | 6S4002 RRIRT IR L SIS THEBMEHE T4
27 | GS4004 R IRTT 77 S4TED iR THEMEHE T &
28 | GS4005 RE R IERFAN JOBLES TR TG
EO Mt
http://xxx

EROREIEEM
e B G T S

HIS F2iZE e fRIE B C RIS IR A% O X2 5 5 Ca LR

AL 75 BR 2 FF S Y ALSE

B— AT B RIE R, — EL7E HIS P T 25 SHAEES. MmN
PR RS U AP A AT I 2, O I P 2 ST R T A

%o
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MUl “ BB+ A4 (5 BRI H LB G55 & B OB

RIRHZZ 5 P E TN RERZ ZHIALIE

NTGHELEERL S, ARSI S, HAWAR.
ZHTVERHERED. ARHEEEEN, A\REGHEEEN, AP 3IEH.

1) IEEZF AR RS 5 Rl

A. 3 HIS RFEMMIABEE, MEHFERAE, WRZIE HIS AHEHE,
HEFHEASEFEMABRIEL S,

B #& HIS R E MM ER, MEHFER, WRIAHANRRFEEIRR 5,
PATRFF—2L.
2) « RGN IR [EIRAE 5 A -

A, 7 HIS RACELRT), MEEFEMRIER, WA FEKIEHNRFEEEI
5o

B. & HIS RGURELRMTL), ME&HE P& LRI, WRHES HIS P 5.

O R A EFh7 AR
T REFEOmA
[GS1001] B3R5

EOThEELR
L AR ZIRE TN R NABELEBEMSRER, B HIS SRS IRTE B I2H FAH
KEBER XX ATELHITERS, KRBTS0 IRAZZ S B TN R BE

B SHEFE %
LR WS HETF.
EOSHRER
P WM FB B | IEA
2 22y K = KE x &
1 | Befhaeny aael40 FRFE 6 % W52 7B AAE140
2 | SHES aac002 FRFE 20 B
3 |4 aac003 FRFTY 100 P




IO)I48 “ BIkM+ A AL (5 B RITH

TR S5 &3 O E A

4 | LGS akb020 FRE 50 B
5 | XGMRFwS jyfwbh FRR 20 B & NVRF 978 5 i
WO
ZHHBIN | <?2xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
xml {input>
<aaeld0>[GFPEEI< /aael40>
<aac002> GHriE5</aac002>
<aac003>W: 44 </aac003>
<akb020> M HLH % 5 </akb020>
<jyfwbh>3Z 5 %5 %i 5 </ jyfwbh>
</input>
¥R [E]EER
P AR FB ®mK | TEA
i "W
5 B3 2R KE i
MEV I aac001 FHE | 50 &
2 | BHHES aac002 FRR 20 &
3 | M2 aac003 FRE 100 &
4 | 5 aac004 FRT 6 = WA 2B AACO04
5 | MeAl AR aac004_desc FRY 200 5
6 | Rk aac005 FRE 6 B RAGZRF B AACO05
7 | RiEdCR aac005_desc FRE 500 &
8 | HEHW aac006 FRE 10 5 YYYY-MM-DD
9 | SERFR ykell2 NUMBER 6 &
10 | BaFpstY aael40 FRAY 6 % RAGERF Bt AAE140
11 | S iE2EnY aac058 FRR 6 & RAGEF Bk AACO58




m)i4 “ B+ AL (5 BRI H

TaBkM 45T & # O AT

B ME A R
12 aac058 desc FRFR 500 &
IR
13 | rows S4% rows_count NUMBER 6 & PLIFA rov T EAR
14 | NRSHEFXZER ID | aazl59 FRAY 20 =
15 | Bfims aab001 FRFR 20 N
16 | BALLZFR aab004 TR 450 =
17 | FiE a0 E | aab034 FIFR 20 = AR FB AAA027
FrJ@ o 3
18 aab034 desc FRR 500 5
£
WK

RS IhtRE: AUIIE appcode #% [B] NOERROR, 451715 Bk [F] appmsg

22 o it

xml

{output>

{appmsg></appmsg>

<aac001></aac001>
<aac002></aac002>
<aac003></aac003>

<aac004></aac004>

<aac005></aac005>

<appcode>NOERROR</appcode>

- <aac004_desc></aac004_desc>

<aac005_desc></aac005 desc>

<aac006></aac006>
<ykell12></ykell2>
<aaeld40></aael40>

<aac058></aac058>

<aac058_desc></aac058 desc>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
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<{rows_count></rows_count>
{rows>
<row>
Caaz159></aaz159>
<aab001></aab001>
<aab004></aab004>
<aab034></aab034>
<aab034_desc><aab034_desc>
{/row>
<rowd. .. {/row>
{/rows>

{/output>

[6S2001] ARFEFHEICEERENM
O ThEE R
&R S: [651001 HHRHIT .

2. AZGIREINRPFEREZFMFEILGELE. TEZSRERSIER . ARH
THtEi%. REI aaeld0 FERL. 222027 ZEXHFID. aaz267 SESLEIC 1D
LEEYAREZRHMASKETAER.

3. AXGAITHETFHEATMHELZGNIER S, EAGHE. [T2EHSE
Wb 55 XS R — R EE R B LB R, A REITEEER S .

4. TAIREEE DN EL 5 N (CS2401 ) R FIF 2B WAL 5, HAUAR GE

EOSHAA
FF I B BmK | BN
i wooB
5 £FR 2y KE =




A “ BB+ A G 5 B ERIH

T BRI S5 & B O AR AE

1 | PR aael40 FRE 6 & RSB AAE140
2 | MEHT aac001 FRHR 20 %
3 | IS akb020 FREY 50 &
4 | ROHMEmT Jjyfwbh FRE 20 " & N 3E 55 s
WK
TSI <?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” 2>
xml {input>
<aael40>[GFhERI</aae140>
<aac001>™ A% 5</aac001>
<akb020> P ¥ WK 42 <akb020>
<Jyfwbh>3Z B iR %S 4w 5 </ jyfwbh>
</input>
$EOIR [E 135 AR
P BB FB ®mA | IR
p i " B
=3 &R 2R KE | AZ
1 | MAwF aac001 FRFE 20 B
2 | IS aac002 FRE 20 %
3 |4 aac003 FRE 100 &
4 | ZEXmE aaa027 FRE 6 = JASRF B AAA02T
5 | BufhRnY aael40 FREY 6 = ISR B AAE140
6 | BESKMHEIC ID aaz267 FRE 20 %
7 | BIEFKMHEIC KDY bkc118 FRE 6 = JAEZRF B BKC118
BEFMF B LKA
8 bkc118_desc FRFE 200 %
XHER
9 | AT akal30 FRFEY 6 o WG B AKA130
10 | A0 3 htiig akal30_desc TR 200 &




Po)I4 “ BB+ AL 5 B BIE

TIPS 5T S O BAME

11 | B fidm s aab001 FER 20 &
12 | B4R aab004 FRR 500 5
13 | THARZER y1c035 FrRR 6 %" WABFR 7B YLCO35
14 | T ANRZEHIRE y1c035_desc FrFR 500 5
15 | T kER A alc020 FHR 10 & YYYY-MM-DD
16 | thiERE alc021 FRAY 6 e WAS R 7B ALCO21
17 | E#AL alc022 FHFR | 2000 Zi
18 | Vel ylc424 FRE | 2000 =
19 | Bk ala017 FRE 6 e RAGRF B ALAOLT
20 | BRHFIEE A aae030 FRFR 10 & YYYY-MM-DD
21 | BREIEE aae031 FrFR 10 & YYYY-MM-DD
22 | BERE akc030 FrRR 500 5

E2 2=00 S R
23 | VL% = akb020 FRE 500 5

JiEvaN

SALRRLL |1 2B

24 | il 2R akb021 TR | 2000 5
72N

25 | BidmFhgmes akal20 FrR 20 &
26 | BidfmFh R akal2l FRE 500 &
27 | IR & y1r600 NUMBER | (14, 2) &
28 | &iE aae013 FRR 500 5
29 | MEFE 1 akc080 FHE | 2000 i
30 | T FE 2 akc081 FHE | 2000 &
31 | TS akc082 FRE | 2000 it
Wk

T 5 hkRE: BIhE appcode J%[B] NOERROR, 4115 B 1R [E appmsg

L TN

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” 2>
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xml {output>

<appcode>NOERROR</appcode>

<appmsg></appmsg>

{rows>

<row>

<aac001>/M A %5 </aac001>
<aac002>1EfF5H5</aac002>
<aac003>%44</aac003>
<aaa027> 4t & X < /aaal27>
<aaz267>HLE KM EIC ID</aaz267>
<bkc118> & %M &iC KA < /bke118>
<bkc118_desc>HiEE &M B 10 2 8Y H 3 H#IA</bke118_desc>
<akal30>32{F285|</akal30>
<akal30 desc>S A2 A d X HiiA</akal30 desc>
<aaboo1>$4ﬁ%%%</aaboo1>
<aab004> B[ £ FR</aab004>
<ylc035> T N\ A KA</y1c035>
<alc020> T4 KB A]</alc020>
<alcO21>1ERE/alc021>
<alc022>175F #BAI</alc022>
<yle424> EIBAL NG/ y1c424>
<ala017>ERMVE</ala017>
<aae030>H XTI 46 H #i</aae030>
<aae031>A ##k 1k H #i</aae031>
<akc030> HiE JR K </akc030>
<akb020> FH L4 %% 5 </akb020>
<akb021> Fr L1444 FR</akb021>
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<akal20> B iCHMmhL</akal20>
<akal21>E o ZFR</akal2l>
<ylr600>BRATFIR4E £ 47</y1r600>
{aae013> %1+ </aae013>
<akc080> Tl B F Bt 1</akc080>
<akc081>Til B 7Bt 2</akc081>
<akc082> T B B 3</akc082>
{/row>
{/rows>

{/output>

[GS3001] APFRImEE
EOINEEER

1. AIERS: [GS1001]. [GS2001]

2. ARG ATHEEER. THREARBMSELL S . HIS RAHLME KRS
YORRAARL S, SRIEESRER: MRREHIINE AN HIS HIREMEKER, BA
R B R A BRIAREE, BARMERABUERE: AREREITR—R R R EE AR/,

3. HEANRHEEREE R, vHAEA LS EIRE[GS3003]# 1715 B A

4. JGER 5. [GS3003]. [GS3004]%
HE: WS THEERE.

EOSHRB
B BB FB ' BK | IBA
it |
= 2R £ KE zs
1 | THMESRGZIC ID | aaz267 FRI 20 5
2 | THstEZMGEICHEE | bkell8 FRIA 6 = g% 7B BKC118
3 | BeEX L aaa027 i 6 Fi WAL F B AAA027
4 | TR akal30 FIFRY 6 = WAL F B AKA130




M)A “ BB+ AR 5 BRI H

LB S 5T & B O BORATE

5 | Buiheny aael40 FRE 6 " WAL 7B AAE140

6 | MRS aac001 TR 20 &

7 | SRS akb020 FEEY 100 &=

8 | FFEEHEM aae030 TR 10 % YYYY-MM-DD

9 | {EBEER aka042 FRFEY 6 b HAGRFB AKA042
10 | IS aae072 FrFEY 100 7z

11 | s vke214 FREY 100 =

12 | WS yke015 T 100 2

13 | ABEfl=E vke017 FRER 100 &

14 | BEpRAL vke016 FRAY 100 £

15 | ABeizlr akc193 FIERY 500 &

16 | ABEi2lifigk bkc020 TR 500 72

17 | ABeigiEAE ake022 TR 100 =

18 | ABEZ&7phT[E] yke019 FRE 100 P YYYY-MM-DD

19 | &N aae011 FrR 100 = ENEL

20 | IR GmAY vka026 FrFE 100 7z

21 | RE R y1r402 FIEEY 6 = SR F B YLR402
22 | RBIHGEK vka046 FRA 6 2 SR F B YKA046
23 | REBEETHSHRE y1¢202 FRR 6 2 JAEZRF B YLC202
24 | BiE aae013 FRE 500 P

25 | XGRS RS Jjyfwbh FrRR 20 % 1& N8 F B93E 5 dmhs
IR
T HHN <?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
xml {input>

<aaz267> THistE %4 & 4C ID</aaz267>

<bkc118> THAmtE %14 B 182 A</bke 118>




IU)i4 “ BRI+ AAL” (5 B R H TR 5T & 8 D HoRMTE

<aaa02>FKEX fihd</aaa027>

<akal30> 3 {F2KA1< /akal30>
<aaeld0>M P2 /aael40>
<aac00 1> A5 </aac001>
<akb020> WA 4 5 </akb020>
<aae030>F144 H H#H</aae030>
<aka042>{E Bt 2 A< /aka042>
<aae072> B #E5</aae072>
<yke214>ERE 5</yke214>
<yke015>97 [ '5</yke015>
<yke017> ANBifl = </yke017>
<yke016>BERHI</yke016>
<akc193> N[ i2Wi</ake193>
<bkc020> APt iZWifid </bkc020>
<ake022> \FBtiZWiEA=</ake022>
<yke019> NFE & Jpit [E]</yke019>
<aae011>&/r A</aae01l>
<yka026> %k Hiig</yka026>
<ylrd02> BB LRI /y1rd02>
<yka046> 775 [H{H 8 K </yka046>
<ylc202> R BEITHISARE/y1c202>

<aae013>% < /aaell3>
<jyfwbh>3Z B Bk %% 45 </ jyfwbh>
</input>
MR 17
B BB FB BK | AIEA
e i W B
g 473 ; 2 KB zs
1 | MH=S aac001 TR 20 Fin
2 |4 aac003 TR 100 i
3 | BLEXHE aaa027 TR 6 % WAL F 7B AAA027
4 | BEFKMHEIL ID | aaz267 TR 20 Ei
5 | AR akal30 FRF 6 E g2 F B AKA130
6 | MRS akec190 TR 100 %
7 | &E aae013 TR 500 %




s “ B+ AR {5 BB E TUBRM G 5F & B OB AR

WK

G IR E: FINET appcode &[] NOERROR, 4&iR{= 2R [E] appmsg

g | <Pxml version="1.0” encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>

{output>

xml <appcode>NOERROR</appcode>
<appmsg></appmsg>
<aac001>/™ A %5 </aac001>
<aac003>#E44</aac003>
<aaa027> 4t & X fmhd</aaa027>
<aaz267>HLE K& 10 ID</aaz267>
<akal30>3fF251</akal 30>
<akc190>HL 24w 5 </akc190>
<aae013>£%47E</aae013>

<{/output>

[GS3003] ABRHEERIER

BEOThEEVLRR
1. A& S: [6S3001]
2. BBIERFRRMAGHREL, SHEHERRARFERAREE R,
3. XTAFSA . EBRBEEN: RAANRDEEIRE, EHARPEMBRR,

EOS ¥R
P AR FB ®mK | BN
p it oW

5 K LK KE e

1 | BiigHwS akc190 FREE 100 %

2 | THMEFMHEIZ ID | aaz267 FRR 20 &

3 | TOisEHMFEICHEE | bkell8 TR 6 & 5% 5B BKC118
4 | BEX YWY aaa027 FRFR 6 % HAGER B AAA027
5 | At akal30 TR 6 & MAGRF B AKA130
6 | BufhER aael40 FRE 6 " WS FB AAE140




PU)i4 “ BRI+ AAL” /5 BB H

TR S 5T S B D HARRTE

T | MRS aac001 FRY 20 &

8 | thdAHLG S akb020 FRE 100 =

9 | FFEEEM aae030 FRE 10 E YYYY-MM-DD

10 | fEFEEY aka042 FRE 6 P WABR FB AKA042
11 | BiES aae072 FRFE 100 R

12 | k5 vke214 FRTY 100 2

13 | w5 vke015 FRFEY 100 7

14 | ABekt=E yke017 FIRER 100 &

15 | BeARAL vke016 FRFEY 100 b

16 | ABEi2hr akc193 FIRFTY 500 &

17 | ABtizhiitiik bkc020 FRE 500 &

18 | ABiZWiEAE ake022 FRFA 100 £

19 | ABR&7pa ) vke019 TR 100 p YYYY-MM-DD

20 | &N aae011 FRE 50 &

21 | TG yka026 FRFR 100 P

22 | RE KR y1r402 FRA 100 =2 RAGE FER YLR402
23 | REIHGEX yka046 FrR 1 2 RAGFRF B YKA046
24 | REETHSHE y1c202 FREY 6 & WS B YLC202
25 | &E aae013 FRFTY 500 2

26 | XHMREHwmS jyfwbh FREY 20 % & N RRIZE 5 s
Wk
%N | <?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
xml {input>

<akc190> 5t i2%% 5 </akc190>

<aaz267> TAHRLE 44510 1D</aaz267>

<bkc118> Tt 251t 25 %</bkc118>
<aaa027> G E X Jihg</aaal27>




Pl “ BRI+ AL {5 B AR H T B 5T & B O S AR

<akal30> 3 fF2K51</akal130>
<aael40>[fGFhERI<C/aael40>
<aac001> M A %5 </aac001>
<akb020> N HLHI %R 5 </akb020>
<aae030> 45 H BH< /aae030>
<aka042>{F BE R A< /aka042>
<aae0T2> HIES</aael072>
<yke214>{E Bz 5</yke214>
<yke015>9% [Ji'5</yke015>
<yke017> NBE Rt E</yke017>
<yke016>BERAI</yke016>
<ak0193>)\ﬁﬁt>%ﬁ</akc193>
<bkc020> A\ Bz 12 Wri#ii&</bkc020>
<ake022>)\EEné&ﬁEE£E</ake022>
<yke019> A& JrHT [E]</vke019>
<aae011>& Jp A</aae011>
<yka026> i mhE</yka026>
<ylr402> R E A< /y1rd02>
<yka046> 2 % IH B & </yka046>
<ylc202> R B ETHiZrE</y1c202>

<aae013>27¥</aae0l13>
<jyfwbh>2Z 5l 4545 </ jyfwbh>
</input>
$EO1R [E]35 FE
=g B FB Bk | BN .
5 &% £7 X | kx| = B
MiLeHwES akc190 FREY 100 &

?ﬁ)t#ﬁiﬁ

G RIThERE: It appcode &[] NOERROR, %&i%{5 Ei&[6] appmsg

R o%iH | <?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
xml {output>
<appcode>NOERROR</appcode>
<{appmsg></appmsg>
<akcl90>Etﬁ>jﬁ1§</akcl90>
</output>




M9)I%E “ BB+ AL 5 B RIH

TR ST S8 DR

[GS3004] ZZFAAL E1%
O ThEEER
1. HIEAZ % : [GS3001]
2. NBRPHEEIhA RS SR L4, HEAEEAREERA.

3. MK LEAMSEENNTET 505, H

—XWHER BE, POEHRR

HE, ARG B,
4. BAYHRTFENSEOHATIR S, BRIRAYEE. FHALENAE, BN NIER.
5. BHBMEM. BE. &8 (=R« E) HNUETNRE 4 /M.
6. i HAEIEAASFICSE NS TIARE 2 A/
7. EANSEPRAEA. M. FIBEN P, e .
8. LA&RFRES, WTLLIEAEA EER BT B F B4 B Ak R B R IR & .
EOSHA
FF BRI FB BX | IBA
2 £ 2y = KE & BB
1 | siehwmS akc190 TR 100 &
2 | MAHT aac001 FRFY 20 &
3 | BEEX WY 222027 TR 6 B HADER B AAA027
4 | XAFERA akal30 FIF 6 & HAER 7 BL AKA130
5 | KfhER aael40 FRFTY 6 B W92 7B AAE140
6 | B S akb020 R 50 &
7 | AR EAEAMAEE | nums NUMBER 10 &
8 | XHREmS jyfwbh FRR 20 & e NI 97Z 5 45
rows/Tow AT & row F BAAE
9 |iLKFS yke120 FRFR 100 & (PR R
M — {4 1] By




m)l4 “ BRI+ A4 (5 BRI E

TRk M55 & B O BRI

ER=KEHZX%—
10 ake005 FRFE 100 &
i ,
ER=KERSG—
11 ake006 FRFE 500 o
HZRR
12 | BiES aae072 FRFEY 100 &
13 | TR aka017 FIER 6 & RAERFB AKA0LT
14 | A ERN aka067 FREEY 100 B
15 | 7#& aka070 FRFEY 100 &
16 | it aka074 FRFE 200 %
17 | B akc225 NUMBER | (14,4) &
18 | #& akc226 NUMBER | (14, 4) i
19 | &% aae019 NUMBER | (14, 4) &
20 | EREHEZRE ykz004 FRER 6 % TSR T B YKZ004
21 | FFERRIE gD vka091 FRE 100 &
22 | FFERI LK vka092 FRE 200 %
23 | PR EARG vka093 FRR 100 &
24 | TFREAHA yka094 FrRER 200 %
25 | ZEBREHRY vkal00 FRE 100 &
26 | ZERIELK vkal0l FRR 200 %
27 | ZHRERERG ykal02 FRFE 100 %
28 | REEALZR vkal03 FIFEY 100 B
29 | A RAEBRM ake007 FRFA 100 Ea YYYY-M\-DD
30 | FesMaERRE yke330 FrER 100 % JU A5 2 5B YESORNO
31 | m/ME B AL aka067_mi FRE 100 &
32 | Hikg (BED aka074_s NUMBER | (14, 2) o
33 | HE bkc044 TR 100 o




M0 )i148 « BECR+ AL {5 AL

LB S5 5T 6 # MR M

34 | B bkc045 FRR 100 &
35 | IMasAnE yke331 TR 100 B JLAE 2 5Bt YESORNO
36 | #-{RIUHE gmhd ake001 FRFRY 100 &

WA

g | <?xml version="1.0" encoding="UTF-8"

{inp
xml

ut>
<akc190>Hhi2%w 5 </ake190>
<aac00 > AN 25 </aac001>
<aaa02>HE X Imhg</aaald27>
<akal30>3ZfF35I</akal30>
<aaeld40>RG PRI /aael40>
<akb020> WAL 4 5 </akb020>
<nums> AR _EAE B0 25 50</nums>
<jytwbh>3Z 5 k5545 </ jyfwbh>
{rows>

{row>

<yke12001E K F5</vke120>

standalone="yes” ?>

<ake005> ERE =K HFZ5 —4mhd</ake005>
<ake006>ERE =K H x4t — % Fr</ake006>
<aae072>HIES<{/aae072>
<aka017>EEJT HLIEAEAIC/aka01 7>
<aka067> %] fh 7l & HAL</aka067>

<aka070>71%!</aka070>
<aka074>Fk%</aka074>
<akc225> B4 </ake225>
<akc226>F E</ake226>
<aae019> & %</aaec019>

<ykz004> & Pt 5 7% 45 £ </ykz004>
<yka09 1> BEL = Jihd</yka091>
<yka092>FF BBHL = 2 Fr</yka092>
<yka093>FF B A 4miT</yka093>
<yka094>FF BA = A= 1tk 4 </yka094>
<ykal00>5% BBHL ZE g fid</ykal00>
<ykal01>ZZ BRI E ZFR</ykal01l>
<ykal02>SZ B EA i< /ykal02>
<ykal03>3Z BEIE A ZFR</ykal03>
<ake007> %% H & 4 H HA</ake007>
<yke330>BEAMa B R F</yke330>

<aka067 mi>Hx/NK Fk BA7</aka067 mi>
<aka074_s>¥N#& (FfE) </aka074 s>




MJi%E “ BB+ At 5 BHERIH TUIBRM 5 & N BRI

<bkc044> F &</bkc044>
<bkc045> F¥%:</bkc045>
<yke331>[ A FRARE/yke331>
<ake001>HAR T B 475 </ake001>

</row>
{/rows>
</input>
FEOIR[E5 AR
5 BB FEB BK CIE=y|
it |

g B 2 KB st

1| ek T akc190 FRE 100 =

WK K

TG RIhkRE: BINET appcode iR [B] NOERROR, 4HiR%15 B1R [A] appmsg

%t | <?xml version="1.0” encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
xml {output>

<appcode>NOERROR</appcode>

<appmsg></appmsg>

<akc190> B2 % 5 </akc190>

<{/output>

[GS3007] ZRFARIMEEEIS
I TEEERR

1. BTEA5: [GS3015]

2. BHMAHMATEFASEIEER.

3. BRAEG=4 B R +5s BT HEE R B AT - A IREETEE AT

4. FBAPHAEREN, FRERE/NTET 50 %, FHEMERICKFS Dk
EOS ¥R
FF FIBM FB B | BN

e i B

2 2K B KE z




79)il4% “ BRRFH ALY 15 B B H

THBEM S S & O BAME

1 | Btie%hwS akc190 FRE 100 &
2 | MFES aac001 FRRY 20 A
3 | ZREXmWY aaa027 FRTY 6 B WG FRF B AMA027
4 | AFFEH akal30 FRR 6 B RAGFRFB AKA130
5 | lFhR aael40 FRTY 6 B TSR F B AAE140
6 | HHIE%R S akb020 FRTY 50 &
7 | FRIEKF S vke120_b TR 100 &
8 | BRiIAKFS vkc120_e TR 100 &
9 | RGMREmS jyfwbh FRR 20 5 e N I2Z 5 4G
Wk
T EEIN | <?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
xml {input>
<akc190> 2% 5 </akc190>
<aac001>PM A %5 </aac001>
a2a027> G & X fiE</aaa027>
<akal30>3f+3&5</akal30>
aael40> [ fZERI</aael40>
<akb020> P AL 4 5 </akb020>
<Jyfwbh>3Z 5 Ak 5545 </ jyfwbh>
</input>
IR [EERA
FF FAEM FB ®mK | BN
RE OB
5 2R 2R KEE &
1 | rows 4%k rows_count | NUMBER | 6 AT A row H AR E
2 | ieHmS akc190 FRHE | 200 S
3 | BHERT aaz216 FRY 20 =




Pui4E “ BRI+ A A" {5 BRI H

[

=
=

TR S5 S O BARS

4 | BESTHM=KEZF ID aaz277 FRFEY 50 %
5 |iElkFs ykc120 FREY 100 %
6 | HR=KEBEZFID aaz231 FRFR 50 =
7 | BAFEESI aka069 NUMBER | (10, 4) &
8 | 7R aka070 FRR 500 &
9 | Mk aka074 FRE | 500 &
10 | By akc225 NUMBER | (14, 4) o
11 | & akc226 NUMBER | (14, 2) =
12 | &% aae019 NUMBER | (14, 4) &
13 | & ET3&H akc228 NUMBER | (14, 4) &
14 | R Y B A8 akc268 NUMBER | (14, 4) =
15 | S&4T BT &5 vka318 NUMBER | (14, 4) B
16 | FF&vaE#RT vka319 NUMBER | (14, 4) &
17 | ZKBEFIH ake003 FRE 6 Fa WASRF B AKE003
MR

G IhFRE: I appcode 3% [A] NOERROR, 4&i%{Z 5% [6] appmsg

32 5y

xml

{output>

{rows>

{row>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8

<appcode>NOERRORK/appcode>
{appmsg></appmsg>
<{rows_count>rows k% <{/rows_count>

”

standalone="yes” ?>

<akc190> #2405 </akc190>
{aaz216>4EH 4R 5</aaz216>
<aaz2 T ESTHIH =K H 3% ID</aaz277>
<ykec120>18JK 75 </yke120>
<aaz231>4E R =K H 3% ID</aaz231>
<aka069> E 1 b f51I</aka069>
<aka070>71%4</aka070>
<aka074>#l#E</aka074>
<akc225> B4y </ake225>




JUiI4 “ BB+ AR 5 B BRTH TP 5T S 3% O BARME

<akc226>H &< /akc226>
<aae019>&%i</aae019>
<akc228>4 BT H & R</akc228>
<akc268> AR B {54 #1</akc268>
<yka318>54T BT &4N</yka318>
<yka319>7F & JaEER < /vka319>
<ake003> =K H x5</ake003>
</row>
{/rows>
</output>

[GS3008] HpFzniE
EOTEEER

1. I3 5. [653001]. [GS3004]

2. WD RFFRARHBRRE, EMMEREELE.

w

4. LWiER rows PUGEF —XFLHIER.

. PR RHURT 0 MER A ST BT, BB RSN E A REEA B HIDR.

EOSHIRER
P FAEM FB ®mK | AIEA
E il oW

= 2R 2K KE o

1| i % = akb020 FRE 20 &

2 | BiithwT akc190 FRFE 100 =

3 | MRS aac001 FRRY 20 %

4 | GEXHmT 222027 FRR 6 & NIBRFE AAA027
5 | Bafhe® aael40 FRY 6 A AR FER AAE140
6 | HkcHHA aae031 FRR 10 = YYYY-MM-DD

7 | WERE vke023 FRE 500 &

8 | HiBEIRAL vke022 FRE 100 2

9 | HBEisEESE ake021 FRY 100 &

10 | HEE&R A yke024 FRR 100 2




M “ BB+ A A" 15 BRI H

TR S5 S O SR

FEHBLIZH (F
11 akc194 FRE 500 &
CHEIR)
12 | &% aae013 FIFRY 500 I
13 | Hke/EE akc195 TR 6 & WG FB AKC195
14 | XEGRERS Jyfwbh FRE 20 & fE NTA R HI2E 5 4mtg
rows/row PLFA row AR
H BEi2 | 1CD-10
15 akal20 TR 30 =
gmhg
16 | EizWitrE aka024 FR 6 = TLFE R AKA024
KK

R 5HIN | <?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” 2>

xml

{input>
<akb020> P WAL 4 5 </akb020>
<akcl190>HEi24% 5</akc190>
<aac001> M A% 5</aac001>
<aaa027> 4t & X gitE</aaa27>
{aael40>Ra AR /aael140>
<aae031> Hif% H #A</aae031>
<yke023>H Bl =< /yke023>
<yke022> Hi BEPRAL</ yke022>
<ake021> i B2 W& 4 </ake021>
<yke024> H BE & 70 A</yke024>
<akc194> FE HFEi2W (HCHER) </akel94>
<aae013>£5¥E</aae013>
<akc195> Hi B JR K< /akc 195>
<jyfwbh>3Z 5y Bk 5545 </ jyfwbh>
{rows>

{row>

<aka024> F 2 WitrE</aka024>
{/row>
<{/rows>
<{/input>

<akal20> H B2 T ICD-10 4A%</akal20>




MO )i1%5 « ELRER+ AAL” 15 BRI H

THBMEHETF S & OBRAME

EOIRE A
FF € FB BK | AIGA
p i B
b ekl ka kE | =
1 | Sighs akc190 =28 | 100 7
Wk
ZHE | <?xml version="1.0" encoding="UTF-8" standalone="yes” ?>

{output>
<appcode>NOERROR</appcode>

<appmsg></appmsg>
<akc190>Fti2 405 </akc190>

<{/output>

[GS3015] {EPR4EE

FEOThEERRA
1. WIER 5. [6GS3008]

2. TS F B EEAL 5, AR iR BeR A B _E AL R 2 A 4T

3. HIS RG5O AR—8, ATULAA [6S2003] A REEEAE &, BRIESERR

B AR EE SRR ER A AL S .
4. YKC200 &7, 0L E, | FREHE, kTP aATENREGEREE.

5. akb081= yle001

6. akc264= akc228+akc268+yka318+ykad19

EE WS TEEE, HMA RS ED.

EOSHRA
R M FB BK 5K
RA TR
=2 AW 2y KE =
1 |Bii2HwS akc190 it 100 7
2 | MAHwS aac001 sl 100 7




M)i4 “ BB+ AR (5 B RRIH

TaBkM 4557 & # OB ARMTE

<ake190> B2 44 B </ake 190>
<aac00 1> A4i5</aac001>
<aaa027> 8 & X 4t </aaal27>
<akal30>>2fF#5</akal30>
<aael40>[GFhREI</aael40>
<akb020> WY HLHG 4 5 </akb020>
<nums>_ A% BH 40 5 26 50</nums>
<akc264>BA4H 3 F S 80</ ake 264>
<aae011>& Jr A</aae011>
<aae013>% ¥ </aael013>
<Gyfwbh>R 5 IR %545 </ jyfwbh>

</input>

3 | ZEEX Y aaa027 R 6 = ISR F B AAA02T
4 | 3T akal30 FRE 6 % WASRF B AKA130
5 | FuApREY aael40 FRE 6 = WS R F B AAE140
6 | hhliasS | akbo2o FR 50 %

T &
7 aaz267 FRR 20 &

ic 1D
8 | LA &S | nums NUMBER 10 %
9 | BAHHZR S akc264 NUMBER (16, 2) &

JLAG 2R B, YKC200
10 | &HTTA ykc200 FRE 6 B (0EMEH, 1 IERS
| %)

11| &N aae011 FRE 100 P
12 | &vE aae013 FRR 500 £
13 | XGRS 95 Jjyfwbh FRHE 20 B | BANEARRE SR
W
AN | <?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
- {input>




Pu)i4E “ R+ AAL” (5 B BRTH

TR ST & # O BAME

IR E AR
P €| FB BK | IBA
p i OB
5 £ R KE z
1 INARwT aac001 FRHE | 100 B
2 | BitHS akc190 FHRE | 100 &
3 | BMES aac002 FHFA 20 &
4 | 4 aac003 TR 60 &
5 | MR aac004 desc | FfFH | 100 &
6 | EHmS aaz216 FRRY 20 &
7 | 3TATZES akal30 FRFE 6 % WAGR FEX AKA130
8 | IEE LA vka316 FRE 6 B WASRF B YKA3L6
9 | XfFEIE akb081 NUMBER | (14, 2) =B
10 | EA 2 A akc264 NUMBER | (14, 2) &
11 | £&87% akc228 NUMBER | (14, 4) &
12 | MR AR akc268 NUMBER | (14, 4) &
13 | ZEEH yka318 NUMBER | (14, 2) £
14 | fraielE&Hn vka319 NUMBER | (14, 2) &
15 | THESTHRIRESH | yle00l NUMBER | (14, 2) S

WO

T 5 RhiEE: BIIET appcode 3% [B] NOERROR, 4£51%{5 B iR [H] appmsg

gk e

xml

{output>

{appmsg></appmsg>

<appcode>NOERROR</appcode>

<aac001>M A% 5</aac001>
<akc190> 2% 5 </akc190>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>




e

PO)I4E “ ERRF+ A A" {5 B4R IR0 H TR S5 & B OB ARHE

<aac002> B iE5</aac002>
<aac003>#:44</aac003>
<aac004_descot Al ##iiA</aac004_desc>
aaz216> % H IS5 </aaz216>
<akal30>3fF27</akal30>
<yka316>7F H K</ yka316>
<akb081>3Z & ¥1</akb081>
<akc264> 5 3% F</akc264>
<akc228>4: H ##</akc228>
<akc268>H8 FRY B 1178 4</akc268>
<yka318>Z.3K H 11</yka318>
<yka319>%F & Yo B #i4r</yka319>
<y1e001> TH5EEIT B R4 &40</y1e001>

<{/output>

[GS3108] [ Tic4HE

O LhEETFR

1. FTER H: [GS1001]. [GS2001]

2. HTIGINHIHREREIT2EE., |

3. HIS A5 OA—E, 7TEAAMA[GS2003) A\ R4 H S BE M, HIRIELR
15100 1 A3 A 25 BB B E B AR 5

4. ykc200 £H 7, 0 HEHLEHE, 1 EXEH, M SHATEHESEREHE.

5. akb081=yle001

6. akc264= akc228+akc268+yka318+yka319

EOS R

F BRI FB KA BX | UE wooH




MO )1l%8 “ BRI+ AL (5 B AL I

TR S5 & 8 O BAMNE

g 2K 2] KE AT

T
1 aaz267 FRR 20 &

i ID

T
g bkc118 TR 20 %5 AR F B BKC118

o
3 | ZEX Gt aaa027 FRE 6 B G B AAA027
4 | A5 akal30 FRE 6 & T RG 2R 5 Bk AKA130
5 | PR aael40 FRR 6 £ WAL FE F B AAE140
6 | MAGs aac001 FR 100 =
7 | AR S akb020 R 100 &
8 | FFeEEHHA aae030 FRER 10 = YYYY-MM-DD
9 | & A aae011 TR 100 =
10 | R gmhS yka026 TR 100 =
11 | EERRE y1r402 TR 6 £ | TIEEENTEEAT
12 | 1T1i2EH akc193 TR 500 =

7 IR A% B 4 2%
13 nums NUMBER 10 S

1
14 | BA4HE F S50 akc264 NUMBER | (14, 2) 5

LRSS R F B YKC200
15 | EHAFR vke200 FRHR 6 &
(0 BRIEH, 1 EXREH)

16 | &IE aae013 TR 500 2
17 | RGBSR Jjyfwbh TR 20 = &N 2 5 9E
18 | rows/row PLFN row &
19 | iEKFS yke120 FRA 20 =

ER=KEHZXSR
20 ake005 FR 100 &

— 4G




M)l “ BRI+ A G 15 B ERIH

Tk MZE 5T & BN BRI

21 = ake006 FRA 200 5
— &K

22 | BIES aae072 FRR 100 &

23 | EIT KA aka017 FRE 100 5 | WIEERFE AKA0L7
24 | ZiATIERAL aka067 FRFE 200 i

25 | IR aka070 FRFRY 500 5

26 | Fig aka074 FRFR 500 &

27 | By akc225 NUMBER | (14, 4) 5

28 | B & akc226 NUMBER | (14, 2) =

29 | &% aae019 NUMBER | (14, 4) =

30 | ERr HEi%bRE ykz004 FRFR 6 & | WABERFE YK2004
31 | FrERl = gmig yka091 FIRFR 100 &

32 | FREkl= LK yka092 FREA 200 =

33 | R EA GG yka093 FIGH 100 &

34 | FFEEAMS yka094 FRR 200 7&?

35 | BRI EHRE ykal00 FRA 100 &

36 | FEB =LK ykal01 FIRER 200 &

37 | ZHEARD ykal02 FRFE 100 5

38 | ZEEAMEA ake003 FRFEY 100 i

39 | BRAKAEHHR ake007 FIrFR 100 7 | YYYY-MM-DD hh24:mm:ss
40 | BESMEERRE yke330 FRR 100 B | WABFERF B YESORNO
41 | B/ F Bpr aka067_mi FRFR 100 &

42 | #UR% (HfED aka074_s FHE | 14,2 | B

43 | FHE bkc044 FIER 100 %

44 | FIvE bkc045 FRE 200 =

45 | IMAFFAFE yke331 FRE 100 % | BAiERFE YESORNO




IO )I48 “ EBER+ AAL” 15 BAL BRI H TR M EF S BN AN
46 | AR H gmtD ake001 TR 100 &
WocHER

ZEHIN | <?2xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>

xml {input>

<aaz267> LamtE %44 B0 1D</aaz267>
<bkc118> TAAmLE KA EICIAI</bkc118>

<aaa027> G & X 4wfig</aaal27>
<akal30>3ZfF25</akal30>
aael40> [ FpZEAI</aael140>
<aac001>/™ A4S </aac001>
<akb020> WX LI % 5 </akb020>
<aae030>F 45 H #i</aae030>
<aae0l1>& Jr N</aae0l11>
<yka026> PRI i</ vka026>
<ylrd02> R KA /y1rd02>
<akc193>[ 11212 Hi</ake193>
<nums> AR A% B 40 2% </ nums >
<ake264> BI4H % F B 41</ ake 264>
<ykc200>£5 5 77 3</yke200>
<aae013>£7¥</aaec013>
<jyfwbh>3Z 5 i 5595 </ jyfwbh>
{rows>

{row>

<ykc120>18 K 75 </ykc120>

<ake005>ERE =K B &4 —4whiE</ake005>
<ake006>EFi =K H R4 — & #R</ake006>

<aaeQ72>HIES</aae072>




Ml “ BEBCF+ AR 15 BRI H

T Bk M4 5 & B O BTG

<aka017>BEyT BLIEHRTI</aka01T>
<aka067>% it 7| & E 7 < /aka06 7>
<aka070>7)24</aka070>
<aka074> ¥4 </aka074>
<akc225> 41 </akc225>
<akc226>¥(2</akc226>
<aae019>&4</aae019>
<ykz004> &R B % br </ ykz004>
<yka091>FTH.5} = 4hg</yka091>
<yka092>JF .5} = L FR</yka092>
<yka093>FF HEE A 4hE</yka093>
<yka094>FF B & A ¢ 4 < /yka094>
<ykal00>%Z F.5} = Jmig</ykal00>
<ykal01>3Z BE} = £ FR</ykal01>
<ykal02>3% B[ £ Jmhg</ykal02>
<ake003>5Z B & A= # 44 < /ake003>
<ake007> %% Al & 4 H #</ake007>
<yke330>F s B AR </ yke330>
<aka067_mi>H/MY PR A1</aka067 mi>
<aka074_s>¥kE (HUE) </aka074>
<bkc044> FHE</bkc044>
<bkc045>F¥%</bkc045>
<yke331>I )2 % AR/ yke331D>
<ake001>#-fR¥i B 4hL</ake001>

<{/row>

</row§>

<{/input>




PUJIl4 “ ELBER+ AR 5 BAL RO H T OB S5 & B N R AR
ZEOIR[EEA
P BRI FB BK | IBA
E i wOH
5 2R 2K KE =
16 (IMA%RS aac001 FHRE | 100 &
17 | Biizhws akc190 FRE | 100 &
18 | HES aac002 FRR 20 =
19 | #4 aac003 TR 60 &
20 | AR aac004_desc | FFFE | 100 &
21 | SE T aaz216 FFT 20 &
22 | XAFFA akal30 FRR 6 & ALK F B AKA130
23 | IEHE K yka316 FRLY 6 B RS RF B YKA316
24 | &I akb081 NUMBER | (14, 2) e
25 | B3RH akc264 NUMBER | (14, 2) &
26 | ZE % akc228 NUMBER | (14, 4) B
27 | R B A& akc268 NUMBER | (14, 4) &
28 | ZEKEMT vka318 NUMBER | (14, 2) B
29 | FFE VLR yka319 NUMBER | (14, 2) 5
30 | THETHIRAESH | v1e001 NUMBER | (14, 2) %
WOk
X5 RIFRE: BIIE appcode 3R [B] NOERROR, 4&i%1% EJR [E] appmsg

3

xml

{output>

{appmsg></appmsg>

<appcode>NOERROR</appcode>

<aac001>/ ™M A% 5</aac001>
<akc190>H 129 5 </akc190>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>




P9Il “ BECR+ A4 5 BAL R I E T kM4 5T & HE OB AT

<aac002> B PHiE 5 </aac002>
<aac003>#44</aac003>
<aac004_desc>PE | ##iiR</aac004_desc>
aaz216> G5B %5 < /aaz216>
<akal30> X {2 5</akal30>
<yka316>7F B HH</yka316>
<akb081>3Zf & 11</akb081>
<akc264> 4. 5% F</akc264>
<akc228>4 H 3%</akc228>
<akc268> R U B 1 #73</akc268>
<yka318>Z.ZE B f1</yka318>
<yka319>FF& Vo B #i4r</yka319>
<yle001> TAHEEST Pe 5 A</ y1e001>

</output>
[GS3106] [Ti2HRiIE (ZFHMIEEERSER)
HE O ThAEERR

1. ATERXS: [GS1001]. [GS2001]

2. WRGRBTEWMEBRLEMEH, THITSHRHTIISHIE, LE1EeH
FHMELR; POFRZEISAREITITISEHE: FHMRE B IEERIT .

3. rows T HEAGIAREREIT 100 4%

FEOSHREA
F BEEW FB BK BN
E: i %W

=2 2 2R KB zs

THmE&E%
1 aaz267 FRR 100 %

¢ ID
2 | T E&MHE | bkcll8 TR 6 Eo g7 B BKC118




M4 “ BB+ AAL” (5 BB TH

THBM ST 6 O EAME

e gt
3 | MAGHE aac001 R 100 &
4 | GLEXHG aaa027 FRFR 6 & TIBRF B AAA02T
5 | XAFEA akal30 FRFR 6 & AR F B AKA130
6 | FfpRy aael40 FRFRY 6 & AL F B AAE140
7 | TGRS akb020 FRE 100 &
8 | YRIT FTURAT IH] aae030 TR 20 & | YYYY-MM-DD
9 | YBIT GRS IE aae031 FRFE 20 % | YYYY-MM-DD
10 | HiFEHIER akc193 FRFTY 100 o
11| &N aae011 TR 100 &
12 | &y aae013 FRE 500 &
13 | RERE T jyfwbh FRE 20 & &N 3 5 i
14 | rows/row PLFN row T EAE
15 | AR H 4rhg ake001 FRFE 100 =
ER=KEX%
16 ake005 FRE 20 &
—wig
ER=KEX%
17 ake006 FRFE 500 =
— &R
18 | 7% aka070 FRE 500 %
19 | #i& aka074 FrR 500 &
20 | A= bkc044 NUMBER (14, 4) &
21 | Ak bkc045 NUMBER (14, 4) &
22 | %5 A yka368 NUMBER (14, 4) %"
KR
TN | <?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
xml {input>




S

Ml “BEERM+ AR (5 BRI H TR 455 & HE O BARTE

aaz267> TR EF M- id ID</aaz267>
<bke118> THTHE & BB KA ¢ /bke118>
<aac001>/M A5 </aac001>
<aaa027> G & X 4mhd</aaa027>
<akal30>3Zf}3&51</akal30>
{aael40>fFPEAI</aae140>
<akb020> WrM LA 4 5 </akb020>
<aae030>75 YT FF 6 Y [A]</aae030>
<aae031>V5 YT 45 R I} [B]</aae031>
<akc193> HIIFIZ =5 B </akec193>
<aae011>%& Jp A</aae011>

<aae013>£57F</aael13>
< Jytwbh>3Z 5 IR %45 </ jyfwbh>

{rows>
<row>
<ake001>FLARIN H AL </ake001>
<ake005> & Bt =K H F 4t —4if</ake005>
<ake006> & [t =K H R4t — 4 FR</ake006>
<aka070>724</aka070>
<aka074>##%</aka074>
<bkc044>H & </bkc044>
<bkc045>FHi%</bkc045>
<yka368>F #j J& #H</yka368>
{/row>
{/rows>

<{/input>




9% “ BB+ AL 15 BB E TBRM S 5F S O BAMTE

IR [E] AR
FF BARR FB BX | IGA
p i oM
2 A 2y KE i
1 | MRS aac001 FRE | 100 S
2 | IMZHIEID akc430 FHE | 100 o)
WK
LG B IRRE: BRI appcode 3 [A] NOERROR, £ iR {5 /2R [El appmsg
T 5% H | <?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
xml output>

<appcode>NOERRORK/appcode>
<{appmsg></appmsg>
<aac001>/™ A4S </aac001>
<akc430>[ 712 H11E 1ID</akc430>

<{/output>

[GS2004] [JiZ2ERiEEE (BEHMNEFELEERER)

EOThEE

12RA

1. XGRETETMEFREEM, WIT2RIBEETER.

2. [T2HETH, FRREI/NTET 50 25, T2 HEL TGS SR 8] 0
&,
EOSHURAA
F BB FB ®mK | IBA
e vit| A
=2 B B KE Zs
1| Befpdy aael40 FRR 6 5 WALRF B AAE140
2 | RN ARE aac001 R 20 5
12 G & IR
3 " aae036_b FR 20 B ¥&2 YYYY-MM-DD
18]




PU)I4E “ BRI+ AL 5 BRI H

TRk 455 & N BARA

=

=
[t

[ T2 BRIEL IR
4 aae036_e FREY 20 % #%20 YYYY-MM-DD
fif 18]
5 | XREBEHS jyfwbh FIFH 20 & & N F 932 5 4w
6 | iM% S akb020 TR 100 5
WA
R %N | <?2xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
xml {input>
aael40>[FhZEHI</aael140>
<aacO0I>FARN A5 </aac001>
<akb020> Pr L4 4 5 </akb020>
<aae036_b>[Ti£ HiE & IpJT IR [A]</aaec036_b>
<aae036_e> [ 112 HIFA T IR [A]</aae036_e>
<Jyfwbh>3Z 5 B 55 45 </ jyfwbh>
<akb020> P44 5 </akb020>
. | </input>
IR [E 15 R
P FAE FB ®mK | TEA
E i W
5 B B KEE =~
1 | THITLHEE D | aked30 FHE | 20 &
2 | MEFMHZEICID | aaz267 FRFR 20 &
3 | MART aac001 FREY 20 Fa
4 | Bk aac002 FRE 20 B
5 | 4 aac003 FHE 100 &
6 | BufhsER aael40 FRE 6 5 WG FBt AAE140
7 | IESKMEIDIKE | bkell8 FRY 6 B 5 27B BKC118
8 | AT “akal30 FRFR 6 B IR B AKA130




P14 « BB+ AL 15 B BT H THBEMESETF S & OBAME

9 | BaFwm A aae030 FRR 10 % YYYY-MM-DD
10 | HRGEIEAH aae031 FHR 10 & YYYY-MM-DD
11 | BiE2HER akc193 TR 500 &

12 | BHRE aael00 FRR 6 & WAER SR AAE100
13 | A% S akb020 FHE |20 &

14 | YA B FR akb021 FR 200 &

15 | BZARIR aae016 FRE 6 & SR 7B AAE016
16 | 4i% X 4ifid aaa027 FHRA 6 & RAGRF B AAA02T
17 | & JpE[A] aae036 TR 10 e YYYY-MM-DD
18 | &/ A aae011 TR 50 %

19 | &4 aae013 FRFRY 500 &

20 | gsdataset S 2% | gsdataset_count | NUMBER 10 5

WOCH R

X5 BhhRE: BIE appcode 3% [E] NOERROR, 4i%15 SR [Hl appmsg

R ot

xml

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
{output>
<appcode>NOERRORK/appcode>
<appmsg></appmsg>
{rows>»
{row>
<akc430> TAH 1112 H1E ID</akc430>
<aaz26T>HEZKHEIL ID<{/2az267>
<aac00 1>/ A4i5</aac001>
<aac002> &7 iE</aac002>
.<aa0003>ﬁ$4§</aa0003>
{aael40>f A< /aael40>




M4 “ BB+ AR {5 BRI E TRBRMI S5 & B O HARMTE

<bkc118> B = A+ & 10 K A< /bke118>
<aka13o>i4ﬂ‘%'€<%lj</aka13o>
<aae030>7F 4 FF 45 H #A</aae030>
<aae031>F F#1k H #</aae031>
<akc193>HiFIZ W5 5. <{/akc193>
<aael00>7F M5 £ /aael 00>
<akb020> Hr¥ L1445 </akb020>
<akb021> FH L1444 FR</akb021>
<aae016> B Hrii</aae016>
<aaa027> 4t & X i< /aaal27>
<aae036>& JriT[E]</aaec036>
<aae011>& 7p A</aae0l1>
<aae013>#&7E</aae013>

{gsdataset_count>gsdataset &4k #(</gsdataset count>

</row>
<{/rows>
</output>
[GS2002] A R FLIZEIC(EEES

HEOThEELRA

1. WX HAEAARMRLELMEER, /T HS RARBEEER, FT%s
BT NBEAPEEB N BE A BE ER,  LMR S HIS R4 50—,

2. NRBSBIEREH, BUORRNTFET 50 %, ZArTFH5HI4 R 7 A0
1.

EOSHIA
F BARI FEB BA | BN

L i wOW
5 2y N 2y KB &




Mg )1l48 “ BB+ AL (5 B R RTH

TOBRM ST G 3 D HE AN

1 | BhRE aael40 FRRY 6 B WG FRF B AAE140
2 | MTwS aac001 FREY 20 &
3 | HHLMAH S akb020 FRFR 50 B
4 | BLEIIT IR aae036_b FRE 20 % #3X YYYY-MM-DD
5 | Bhis &G RIS [A aae036_e FRR 20 &= #& 2R YYYY-MM-DD
6 | XHRERS jyfwbh FRE 20 i & N 8932 5 9n
WA
ZH%HN | <?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
xml {input>
<aael40>[u A< /aael40>
<aac001> A %w5</aac001>
<akb020> B AL 4 5 </akb020>
<aae036_b>Hti2 & IrIFURRT [AI</aae036_b>
<aae036_e> B2 & I URRT [E</aae036_e>
<Jyfwbh>3Z 5 iR 554 5 </ jyfwbh>
{/input>
FEMHRE A
FF BB FB BK | TEA
E i W H
5 2K 2R KE 2
1 | MAFS aac001 FRY 20 B
2 | HizwS akc190 FRY 200 &
3 | IEHE aac002 FRFR 18 &
4 | 4 aac003 FRFTY 100 A
5 | 15l aac004 FRTY 6 5 G2 B AAC004
6 | ZEXmG aaa027 FRTY 15 B WABRFE AAA02T
7 | RAhER aael40 TR 6 & 53R 7B AAE140




)i “HBM+ AR 5 B RRIE LB S5 & BN AR

8 | 3ZATSA akal30 FRE 6 %" RARFB AKA130

9 | #izHR aka078 FRE 6 & JAEZRF & AKA0T8
10 | fEREA aka042 FRE 6 %" WAGZRF & AKA042
11 | BROTEE# aae030 PR 10 % YYYY-MV-DD

12 | BRELEB aae031 FIR 10 & YYYY-MM-DD

13 | gD yka026 SR | 20 %

14 | thilili 9w akb020 FRE 50 &

15 | PhilHLA 2R akb021 FRR 200 %

16 | ZEBEIRAS vka023 FRFE 6 %" LG F B YKA023
17 | EERE vke056 FIRFEY 6 e 552 B YKE056
18 | BBfiw S aab001 FRF 20 &

19 | BALAFR aab004 FRFE 200 &

20 | {ERES yke014 FRFE 50 &

21 | s yke015 FrRER 50 %"

22 | ANBEizl akc193 FRE 500 &

23 | ABizWiE4 ake022 FRFEY 60 %

24 | ABERt= ykh201 FRE 100 5

25 | s ake024 FRFR | 4000 &

26 | T N5 y1c035 FRFEY 6 %" JAE 2B YLCO035
WK

X5 IThirE: BTN appcode 3% [B] NOERROR, 45i%1Z 2R [A] appmsg

g | <?xml version="1.0” encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
{output>
xml <appcode>NOERROR{/appcode>
<appmsg></appmsg>
{rows>
{row>

<aac00 1> A4S </aac001>
<akc190> B 124 5 </akc190>
<aac002>WEfF55</aac002>
<aac003>WE44</aac003>
<aac004>H: H</aac004>
<aaa027>% & X 4ihE</aaa027>
{aael40>fGFrZEEI< /aael40>




IO)I48 “ ERLF+ AL 15 BB H

THBEM S ST 6 # O HE AT

<akal30>ZfF25</akal30>
<aka078> #1277 :\</aka078>
<aka042>{E 2 AI</aka042>
<aae030>F X Fis H #A</aae030>
<aae031>7 A 1L H #H</aae031>
<yka026> ¥ gmtd</yka026>
<akb020> XML 5 </akb020>
<akb021> FHY ML FR</akb021>
<yka023>TEBEIRZS</yka023>
<yke056> 45 BARAE </ yke056>
<aab001> #1455 </aab001>
<aab004> A7 % FR</aab004>
<yke014>1F Pz 5</yke014>
<yke015>% 715 </yke015>
<akc193> ABEi2Hi</akc193>
<ake022> NBEiZ WiE 4= </ake022>
<ykh201> A\ #lE </ykh201>
<ake024>Ji G ik </ake024>
<ylc035> AN R/ y1c035>

</row>
{/rows>
{/output>

[GS2003] A REEHEEE B MITEN

FEOThEER A
1. WX SATEWARMNEHEE L, RIEHIS RALEEELEFI, FTHEHT
EBGEHEBITSEE SRS EEIR, DR HIS R4 502
2. [REITEN] ¥4 isprint=1, W FEEFEHIMF, FHATITEL,

.

3. NRGHEE

SEWR, SEFHMERN AT

EOSHURA
F BEEM FB BK | IH
Eyivl B
=2 2 B KE | AZE
1 | fhasnd aael40 FRE 6 % AL R F B AAE140
2 | MRS aac001 FHER |20 &
3 | MRS akb020 FHH | 50 &




Ml “ BB+ A" 5 BRI H

TOBRM S5 & O SRS

= YYYY-MM-DD
4 | B IPFTEE N [E] aae036 b | FHH 20 5
T AEEAT
=X YYYY-MM-DD
5 | BiZ& IR aae036_e TR 20 = ‘
B M A EAT
0 Z5, 1 4TER
6 | REIED isprint FIFRY 6 &
T 75 2% = Bt YESORNO
EEEFTED isprint=1,
7 | BiiZHwE akc190 FRE 20 2
N ks
JRFFFTED isprint=1,
8 | LEgmE aaz216 FRE 20 =
e
EFEFTED isprint=1,
9 | |EFHHE X E downloadpath | F£F% | 500 & NBE A2, M e
445 36t B 4%
EFEFTE isprint=1,
10 | RFHH 2R filename =it} 500 =
TR
11 | XERERS jyfwbh FRHR | 20 & | BEANARNT ST
12 | 32AF235) akal30 TR 6 ES JLAE R 7B AKA130
13 | ZEX GG aaa027 FRE 6 5| WAERFE AAA027
WICHER

RN | <?xml version="1.0" encoding="UTF-8”

xml

{input>
<aaeld0>RFK A< /aael40>
<aac00 1> Agw5</aac001>
<akb020> WX W44 5 </akb020>
Asprint> iM% 5</isprint>
<akc190>HtiZ 4 5 </akc190>

standalone="yes” ?>




PIl “ ERER AR 5 BRI BT G O RART

aaz216>45H 475 </aaz216>
<downloadpath>¥rFEH H X H1E (4XTE1E) </downloadpath>

{filename>IRFH H XA 44 FR</filename>

<jyfwbh>3Z 5 R 55905 </ jyfwbh>
<akal30> {2 51</akal30>
<aaa027> AR E X Imhd</aaa027>

</input>
IR [E 5 RA
P AR FB BK | IBA
E i )

5 P 2R KE &=

1 | MAHwS aac001 FHE 20 &

2 | BHEwS aaz216 TR 20 =

3 | HighT ake190 FRA 20 &

4 | iEMHEE aac002 FrFRY 20 5

5 | 4 aac003 TR 60 =

6 | 5 aac004 FRFE 6 % ARG Bt AAC004
7 | Rk aac005 FRFA 6 & MRS 7B AAC005
8 | HAEBM aac006 FRR 10 % YYYY-MM-DD

9 | SLEFR vkell2 NUMBER 6 &

10 | ZERX I aaa027 FR 15 e ARG FER AAA027
11 | fhEny aael40 FRR 6 %" AR F B AAE140
12 | SZAF350 akal30 TR 6 = ISR F Bt AKAL30
13 | Hie AR aka078 FRAE 6 & RIS E B AKAOTS
14 | {ERTREY aka042 FrR 6 " WAGRFER AKA042
15 | FFaaH[a] aae030 FrR 10 % YYYY-MM-DD

16 | &5 FRAT (] aae031 FRFE 10 & YYYY-MM-DD

17 | BRI yka026 FRA 20 &




)i “ BRI+ AAE” 5 BB H - T BRI 5 & D SRS

18 | G5E (A aae036 FrRR 10 & YYYY-MM-DD
19 | eSS akb020 FRR 50 o
20 | HhiHLA AR akb021 FRE 200 & A
21 | FEHEZES yka316 FREY 6 % HASRFB YKA316
22 | Zft&it akb081 NUMBER | (14, 2) & |
23 | BFHH akc264 NUMBER | (14, 2) B
24 | ZEH akc228 NUMBER | (14, 2) &
25 | IR BAE S | ake268 NUMBER | (14,2) =
26 | ZEKBEfT vka318 NUMBER | (14, 2) B
27 | e yka319 NUMBER | (14, 2) &
THHEEST S dR4H
28 y1e001 NUMBER | (14,2) B
&
Wk

G IhFRE: FLIhET appcode 3% [A] NOERROR, 4Ei#1E B [0 appmsg

Z 5 | <?xml version="1.0” encoding="UTF-8” standalone="yes” 2>

xml

{output>
<appcode>NOERROR</appcode>
<appmsg></appmsg>

{rows>

{row>

<aac001 > A 4i5</aac001>
{aaz216>4E 95 </aaz216>
<akc190> B4 = </akc190>
<aac002>UEfF 55 </aac002>
<aac003>#: 4 </aac003>
<aac004> 4 54</aac004>




M9)I4% “ BRRF+ AL 15 B 5 H TP S5 B8 O BARME

<aac005> R j<{/aac005>
<aac006> H 4= H #i</aac006>
<ykell2>5E R F#e</ykell2>
<aaa027>F & X #i5</aaad27>
<aaeld0OGF2ERI</aae140>
<akal30>3CfF3e5</akal30>
<aka078> #1277 :\</aka078>
<aka042>fE Bt HI</aka042>
<aae030> F 451} [E]</aae030>
<aae031>Z5 KT [A]</aae031>
<yka026>%IH Fiid</yka026>
<aae036> 4 H A} [E]</aaec036>
<akb020> ¥ ML 4 5 </akb020>
<akb02 1> BN HAE 44 FR</akb021>
<yka316>7& H K</ yka316>
<akb081>3ff&11</akb081>
<akc264> )52 F</akc264>
<akc228>4 B 3</akc228>
<akc268>iE PR B 1#870</akc268>
<yka318>Z.2K B f1</yka318>
<yka31D>FF& e </yka319>
<yle001> TAHEEST PR 4</y1e001>
{/row>
{/rows>

{/output>
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[GS3201] ;EEHIE

O ThEERER
1. S B S RS B [ B A B i
2. BHEBIEFIGMERMESHZBVIE —RMBERE—K, BAH#TEE.
3. REIMBEESFC, UMHMEEIEES 0.

EOSHIRA
¥ M FB BK | WEA
5 £ 2y o KE = B
1 | B aael4d0 FRE 6 % SR 7B AAE140 -
2 | ISR S akb020 FRTY 50 £
3 | W yka316 SRR 6 T | MEmEFEYKAILG
4 | JFiR R aae030 FRT 20 & YYYY-\M-DD
5 | &RAM aae031 FRTY 20 & YYYY-MM-DD
6 | 27PN aae011 TR 100 =3
7 | &vE aae013 FRF 500 B
8 | XGRS HwS jyfwbh FRE 20 5| BNERKNE SR
WK

”

LGN | <?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>

xml {input>

<aael40> [ FhZKEAI</aae140>
<akb020> XL 45 </akb020>
<yka316>7E E K</ yka316>
<aae030>FF 45 H #</aae030>
<aae031>45 K H #</aae031>
<aae011>%: 75 N </aae011>
<aae013> % 7E</aae013>




TN “ BERM+ A4k ” 5 B BIH THBEMESET & B OBAE

<jyfwbh>3Z 5 iR 45 4% 5 </ jyfwbh>

</input>
OB [E35RR
B BAEI FB BK | AIFA
e it B
5 2 B KE ol
1 | EEHIE ID ykb011 TR 100 %
2 | ZBEXRIL GEHESF0) | aaald27? FRFR 6 B RS RF B AAA02T

WOCH K

T BIIFRE: FLIhAET appcode 3% [B] NOERROR, 4&1%{5 FiR [F] appmsg

Lo

xml

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
<output>

<appcode>NOERROR</appcode>

{appmsg></appmsg>

<ykbO11>¥E % HI ID</ykb011>

<aaa02 DG EX S GEHEFSH L) </aaald2?>

</output>

[GS3203] FEHIFE M

O IhRE AR
1. W BATE R NEERERER, RHE HIS RABEPBEBHL, £T8%HT
FHERFRIEE REER, UREHIS RE5H 0. .

EOSHHE
B BIEIH FB BX EA
it B
g B 2K KB =
GEXRMIGGEE
1 aaa027 TR 6 = WAL FRF B AAA027
ey
2 | FfhERY aael40 FREY 6 = SR 7B AAE140




P4 “ BB+ AL (5 BRI E

T Bk 45 B EO BRI

3 | MRS akb020 FRA 50 A
4 | IEHEHE ID ykb011 FRR 100 &
5 | RGREHS jyfwbh FRE 20 & | AR S RG
Wk
RGN | <?2xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
xml {input>
<aaa02T>HEX S BESH L) </aaad2?>
<aael40>FGFP2ERI</aael140>
<akb020> HirM L4 4 5 </akb020>
<ykb011>{EH H1F ID</ykb011>
<Jyfwbh>3Z 5 IR 559 = </ jyfwbh>
</input>
=R B3 RA
FF FEIW FB BmK | BN
E il W
5 £ B KE &
1 | HiEwAKS ykb011 FRE 20 &
2 WSS akb020 FRFE 50 B
3 | B4R akb021 FRE | 100 %
4 | bR aael40 FRFR 6 & WAGFE 7B AAE140
5 | BEXHwIGGEHE > H0) | aaald2? FHR 20 % WAGRF B AAAD2T
6 | iwE R vka316 FR 6 = WASEFE YKA316
7 | EERE aka018 FRFR 6 & RIEER 7B AKA018
8 | FFaEHEHH aae030 Y 20 & YYYY-MM-DD
9 | &iI-HM aae031 FRE 20 F YYYY-M{-DD
10 | FHEHET akb065 HER | (14, 2) ]
11 | IEEAR akb079 HER 6 &
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12 | THEST RkiE e y1e001 HER | (14, 2) &
13 | BEHIEA aae011 FRHY 20 %
YYYY-MM-DD
14 | EHEHBIERE aae036 FRR 20 5
hh24:mm: ss
WOk
5 bR & : BIIET appcode 3R [B] NOERROR, #HiR{5 SR [E] appmsg
Z5EH | <?2xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
il {output>
<appcode>NOERROR</appcode>
<appmsg></appmsg>
{rows>
<row>
<ykb011>HEH/K 5 </ykb011>
<akb020> P AL 5 </akb020>
<akb02 > PHUHLI A FR</akb021>
{aaeld0>[aFh2EARI</aael40>
aaa02 DG EXFE GEE T HO) </aaald2?>
<yka316>7EH KA </yka316>
<aka018>1EHIRZ</aka018>
<aae030> 45 H #i</aae030>
<aae031>%% 1k H#</aae031>
<akb065> 7 F EL 8 & 11</akb065>
<akb07IEH NIKL/akb079>
<yle001> THBEST H 4R & A< /y1e001>
<aae0lI>IEHE H1E A<{/aae0l11>
<aae036>TE 5 FHIE T [8]</aae036>
{/row>
{/rows>
<{/output>




M4 “ BRI+ A A" 5 BT H B EE5F &0 BRI

[GS3204] EHEEBEITEN

FEOThEELRA
1. fENTEHEHE ID, TEIEHE S, UHTIEESRITH.

EOSHRA
& € FB B CIE
i £ 22 S = KE % i

1 | I D ykb011 SRR 20 %

2 AR R aaa027 FRE 6 & LR B AAA027

Fls)

3 | laAhRE aael40 FRE 6 = RAGRFB AAE140
4 | B akb020 TR 50 &

5 | EEIH MR | downloadpath | FHRFEL 500 | ST Bk AR
6 | MEMEILM4FR | filename FRA 500 ]

7 | XGRE WS Jjyfwbh FRE 20 & &NV B2 5 4t
8 | IRE N yka316 Y 6 = WG FRFB YKA316
WA
5N | <?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
xml {input>

<ykb011>}E & FHiF ID</ykb011>
<aaa02> G E X hs (FE D F0) </aaad27>
<aaeld0O>M PRI /aael140>

<akb020> P A4 4 5 </akb020>
{downloadpath>IkFHiH A #E (LXTERFE) </downloadpath>

<{filename>IR FTHiH 42 FR</filename>

{jyfwbh>3Z 5 ik 5$549% 5 </ jyfwbh>
<yka316>{5 H IH]</yka316>
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</input>
E OR[N AA
| BB FB BX | HF
S| wH
=2 £ £ KB | A=
1| miEgke vkb011 FR 20 o

WK

o IkRE: I appcode IR [5] NOERROR, 4Ei#15 B R[] appmsg

o | <2xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
xml {output>
<appcode>NOERRORK/appcode>

<appmsg></appmsg>
<ykb011> FIIF /K5 </ykb011>
{/output>

[GS2005] ;EEFNFREAZEIf)
O TBEAR

1. {5 NJEE I DR B o0 B AR A B

9. TN, SUWERE/NTET 50 %, WRIAEN, 2ARMEEKRAS D&
25, 85 W N _E YRR B 1 3% I B KK S D,

EOSHUREA
F BB FB BK | BN
g i #HooH
=2 BFR B KB zs
GEXRE (BHE
1 aaa027 FRA 6 5 WAL ER 7B AAA027
)
2 | MRS akb020 FRE 50 £
3 | ARy aael40 FRE 6 % SR F B AAE140
4 | FEHEHBIEID ykb011 FRE 50 F
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TAIBRM S5 SN BRI

5 F BA 4R KR K
5 aaz213_max FRE 20 = VIRBEET
51D
6 | XAHREHT jyfwbh FRR 20 B & N VA F HI2Z 5 4
WO
%N | <?xml version="1.0” encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
xml {input>
<aaa02 D HEX L GEHE D L) </aaad27>
<akb020> T AL 4 5 </akb020>
<aael40>faFHKAI</aael40>
<ykb011>JEH HiF ID</ykb011>
<aaz213 max> % FH B4l & Kifi/K 5 ID</aaz213 max>
<jyfwbh>3Z 5y ik %545 </ jyfwbh>
</input>
¥EOIR[E 3 AR
P BRI FB . BK | TR
E il M
A 2K LR KE | A%
1 IMARS aac001 FRR 20 &
2 | 4 aac003 FRE 60 £
3 | RS vke014 FRE 50 &
4 | BUZITIRRS(E] aae030 R 10 & YYYY-MV-DD
5 | BUIZEER (A aae031 FRHE 10 %" YYYY-MM-DD
6 | GHmS 2az216 FRTY 20 %
7 | HR=KHF ID | aaz23l FRTY 50 &
ETHM=KEF
8 ake006 FRE 500 fa)
£ FR
9 | B akc225 NUMBER | (14, 4) | #&




Io)i4 “ BB+ AR {5 BB H

TR A5 S O BARME

10| #E akc226 NUMBER | (14, 2) &
11 | &% aae019 NUMBER | (14, 4) w
12 | HAZIMK &N akb069 NUMBER | (14, 4) &
13 | BN IRE R akb070 it 1000 %
14 | 3% F R A ] ake007 FRA 20 % | YYYY-MM-DD hh24:mm:ss
15 | FFea Rl = 4K yka092 TR 200 &
16 | FFREAEMS vka094 FRE 200 o
17 | ek 5 vke120 T 20 %
B FH B 4 B KK
18 aaz213 max FRR 20 F
=R
19| B4 rows_count number 10 =
Mok

TG BINbRE: IR appcode 1R[] NOERROR, #51%15 Bk [El appmsg

A Gy
<l {output>
<appcode>NOERROR</appcode>
{appmsg><{/appmsg>
{rows>
{row>

<aac00 1> A4S </aac001>
<aac003>W: 4 </aac003>
<yke014>fEBE5</yke014>

<aae030>FLiZ a5 [8]</aae030>
<aae03 1> L2 4RI 8] </aae031>

<aaz216>45 8 %5 <{/aaz216>
<aaz23>H R =K H % ID</aaz231>

<ake006>EEIT LI =K H F A FR</ake006>
<akc225> B4y </akc225>
<akc226>$ &< /akc226>
<aae019>& %< /aae019>

<akb069> B #% 13K & &</ akb069>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
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<akb070> H % FI K IR FI</akb070>
<ake007> %% F KA AT [8]</ake007>
<yka092>H BB Rl = £ Fr</yka092>
<yka094> B [E A 1 44 </yka094>
<ykc120>1EMK 7 5</yke120>
</row>
{/rows>
<aaz213_max> 3% F B 4l Ki/K5 ID</aaz213_max>
{rows_count> /= & #(</rows_count>

<{/output>
[6S3010] fFREE R L&
EOINEER AR
1. EEREER
BOS R
FAEH FB ®mK | BN
s | p it W
ZHK B3 KE L4
1| iM% = akb020 FRE 50 &
2 | RS vkc009 FRE 25 £
3 | BiewmT akc190 FRR 100 &
4 | BiEX I aaa027 FRE 6 = RS F B AAA027
5 |4 aac003 FRE 50 P
6 | 5l aac004 FHR 6 P WASER B AAC004
7| HAEHH aac006 FRHR 20 = YYYY-M\-DD
8 | W akc023 FRR 20 P
9 | EHfE aaal30 FRY 6 3 WG FEB AAC161
10 | #H5 aac008 FRFTY 200 7
11 | Rk aac005 FRFTY 6 P WG R B AAC005
12 | BMIES aac002 FRFTY 18 P
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13 | Bk aac010 FRR 20 =

14 | BEHt aac012 TR 500 &

15 | #iE aac013 TR 20 7z

16 | IAEHEHR YR aac014 TR 12 7

17 | TR aab001 FRR 200 2

18 | TAEsfL g aab002 FRR 20 o

19 | TYEsArHhdk aab003 TR 500 pi

20 | BRRAEA aae001 FRE 50 v

21 | 5EXARXRR yac012 FRFEY 20 = RAGRFER YAC012
22 | BEZR AHbik aae003 FRFTY 500 £

23 | BRRAHIE aae004 TR 20 b

24 | NBiigfz aka003 FRE 10 & WAGER F B AKA0O3
25 | 18Tl aka004 FRA 10 & NS 5 Bt AKA0O4
26 | ABEhdE akc192 FRRE 20 % YYYY-MM-DD

27 | NBiRt=E%HwS vke011 FHR 20 =

28 | NBeiwb vke012 FrFR 100 &

29 | BERIERS vke013 FRR 20 iz

30 | HPBEkE ake194 FRE 20 % YYYY-MM-DD
31 | Rt =ERS ykc014 FRR 20 %

32 | HBERi s yke015 TR 100 &

33 | HBEm A vke100 FRR 20 P

34 | SRR RE yke021 NUMBER 6 &

35 | 7 (R) 2HEEZH | yke600 FREY 600 7

I (2D 2HEZE
36 vke601 FrRR 200 7
Ymhg
37 | 1T (R 2HELH | yke602 FRFR 600 s




PO “ BRI+ A4 {5 BRI H

TR 5T 6 E O BRI

T (R0 R EZH

38 ykc603 TR 200 =
Ymhd
{ERET M EE
39 akc004 TR 1 = RS2 Bt YESORNO
HFFRIR
fE R R ELT %%
40 * akc005 FRFRY 1 = A5 3R B YESORNO
RIR
fERFELITRAR
41 . akc006 TR 1 = RS 3R~ Bt YESORNO
IR
42 | FHERE R akc007 FIRFRY 1 = JLAS R B YESORNO
43 | HBEFEZHIREZ | ykc604 FRA 500 =
HH B 7 [ 2 TR 42
44 ykc605 TR 200 2
mig
45 | NBeats ykc606 TR 500 =
46 | HBEFEHARIZET | yke607 FIFRY 500 =
HA B 1 = oAt 2
47 ykc608 TR 200 2
Ymig
48 | HEEHFEZHHSZ | ykc609 FRR 500 =
49 | HEEHFELEwIE | yke610 FRFR 20 =
50 | HBFEFEZHHERE | yke6ll =S| 200 =
10l R ER MR
51 ykc613 FRR 500 =
A
0 RER AN R
52 yke614 FRR 20 =
B R dm
53 | IWHEIZHT ykc615 FRR 800 =
54 | IREZWIEIRmIZ | yke616 R 200 &
55 | HHEE yke617 FRE 200 2




M1l “ BB+ AL 5 BRI H
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56 | AW EURIR akc008 TR 1 3 JRAEZR Bt YESORNO
57 | IEEHY vkc618 FRE 200 3
58 | LT HBFE SRARIR | ake009 FRR 1 7z 752 B YESORNO
59 | %Y akc010 FAFR B £
60 | Rh %! akc011 FRE 6 2 53R F B AKC011
61 | HRIREL vke101 FRRY 8 =
62 | BIhIREK yke102 FRE 3 7
63 | Hr R yke103 FRE 200 e
64 | MEYRIGEIHE ykc104 FRAE | 200 p
65 | FEiERA LM yke105 FRA 1 & JRAGZR 5B YESORNO
W EST A (E
66 vkc106 FRFR 200 &
IEE BT
R EST AL (E
67 yke107 FRE 200 2
B IX AR
68 | BEREE K ykc108 FRHR | 200 =
69 | EIREITHY aka006 FRE 20 &
70 | fFRREIMRD aka007 FRRY 20 &
71 | BRI LD aka008 FREY 20 &
72 | BRI aka009 TR 20 3
73 | LRI aka010 FRE 20 =
74 | fwHY 5 aka011 FRE 20 7
75 | RERE akc012 FRE 20 =
76 | FUEEIMRES aka012 FRRY 20 7
77 | FiE L aka013 FRR 20 B
78 | iR aka014 TR 20 P YYYY-MM-DD
79 | Bk akc013 FRA 20 i




Pulg “ BB+ A AL (5 BRI E

T OBk P45 & O BARME

B 31 KRBT
80 akc014 TR 6 = T RS 25 Bt YESORNO
BE it RIARiR
Fi i #5345 2 A\ B
81 akc196 R 20 s YYYY-MM-DD
B B 2K AT 8]
P i 54 8 3 N B
82 akc197 TR 20 = YYYY-MM-DD
J& B RKAT A
83 | ERtE3H akc200 FRFE 50 =
84 | EREFHHABATEE | akc201 FIRFRY 50 =
85 | —MREJTIRS # akc202 FIFRL 50 =
86 | FEHHELIEH akc203 FRFR 50 =
EF’ [E?ﬁlﬂf Kl/
87 akc204 FRR 50 =
%
X BAERS KT
88 akc205 FRFR 50 =
B (R {1 B 3%
89 | —MRIRITHERIES akc206 R 50 =
9 | akc207 TR 50 2
HAh L& EIT RS
91 akc208 TR 50 =
i
92 | IRHEIZHT TR akc209 FIFRY 50 =
93 | LS EiCWF akc210 FIFEL 50 £
94 | BAR LT akc211 TR 50 =
95 | mpRiZITI E % ake212 TR 50 2
96 | dEFARIGITIHEZE | akc213 FRER 50 2
97 | IGERYIERIG T 2% akc214 TR 50 &
98 | FARIBIT I akc215 R 50 =
99 | FREED% akc216 FrFR 50 =




MO)Il%E “ BB+ AAL” 15 BRI H

THBRM ST S DR M

100 | FA%E ake217 FRE 50 2
101 | EE# akc218 FrR 50 i
102 | REZHE ake219 FRFE 50 2
103 | HERIT R ake220 FHFA 50 2
104 | HESMEDE akc221 FRFR 50 &
105 | HEEH akc222 FRFR 50 o
106 | #HHISRIER akc223 TR 50 &
107 | PEHEEIRTT R akc224 FrRR 50 pos
108 | FEALIIETT 2% akc225 FRE 50 7
109 | HERRIGTT % akc226 FRFE 50 &
RS IREC N T
110 ake227 FRE 50 7z
i
111 | HEFHIEERE 57 akc228 FRE 50 P
112 | HEEH A 2% akc229 FRR 50 2
113 | FEZ %% ake230 FRE 50 o
114 | LAY ake231 FRER 50 7z
115 | Rz %% akc232 FRR 50 2
BEST LA 25 7
116 akc233 FRR 50 b
it
117 | FEHE akc234 FRE 50 72
118 | 1 %% ake235 FrR 50 P
119 | BEBAEH M akc236 FRE 50 &
120 | BEMEFHH Mm%k | ake237 TR 50 £
121 | BREE K Mm% akc238 FRA 50 b
122 | 4HMEH 7R3k | ake239 FrR 50 p
123 | feEH—IRMEER | ake240 FRRY 50 =




PUi4E “ ERRF+ A AL 5 BRI

TR 455 B E O SR

YR i

BT A— IR HEEH
124 akc241 TR 50 =

2R

FARA—REEH
125 akc242 FIRFR 50 =

YRR _
126 | {ERrEARZEH akc243 FFR 50 =
127 | A EERTE aae036 TR 50 = YYYY-MM-DD
128 | A&t aae037 R 50 =) YYYY-MM-DD
129 | RBEEH aael00 FIFR 1 = JLAE 2R 7B AAE100
130 | MARES aac001 FRI 20 5
131 | fefpRRY aael40 = il 6 S TSR F B AAE140
132 | BEEBEIZWIgRAS | ake250 FIFEL 30 =
133 | RFEER B akc257 FRFR 30 s
134 | XERE RS jyfwbh TR 20 & AR B 5 wig

WK

g N | <?xml version="1.0" encoding="UTF-8"

xml

{input>

<akb020> Hir¥ AL % 5 </akb020>
<ykc009>7# & 5</ykc009>
<akc190>HLi2 4% 5 </akc190>
<aaa027> G & X 4Rfi%</aaa027>
<aac003>¥:44</aac003>
<aac004>PEH</aac004>
<aac006> A4 H #i</aac006>
<akc023>HF#E</akc023>
<aaal30>[E%E</aaal30>
<aac008>£& Fi</aac008>
<aac005> K Jf</aac005>
<aac002> & iE 5</aac002>
<aac010>HRMk</aac010>
<aac012>¥fEHE</aac012>
<aac013>H#1E</aac013>

standalone="yes” ?>
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THBM ST & R OTAM

R

v

A

<aac014> I HEMR4R</aac014>

<aab001> TAEE41</aab001>
<aab002> T1E AL B 1E</aab002>
<aab003> T/E B AL H1E</aab003>
<aae001>BR R AN 4</aae001>
<yac012> 5 A& N\ K &< /yac012>
<aae003>BE & AHitE</aae003>
<aae004> Bt 2 A Hifi</aae004>
<aka003> A\ Pri&42</aka003>
<aka004> R 7T 2 51</aka004>
<ake192> NPkt )< /ake192>
<ykcO11> NPt E g5 </yke011>
<ykc012> NFed B </yke012>
<ykc013>ERIFL E I 5</ykc013>
<akc194> H BT [E]</akc194>
<ykc014> Hi B Fl E 45 </ykc014>
<ykc015> Hi B 5 </vkc015>
<ykc100> Hi B im B3 A</ yke100>
<akc195> SEPR1E Bt R #</akc195>
<ykc600>[7 (&) Z2HEZHI</ykc600>
<yke601>7] (B) ZHAEIZH AL/ yke601>
<yke602>17 (&) LHELRHI</yke602>
<yke603>17 (B SHEZSH A</ ykc603>
<akc004> 8 FH = ¥7 HLAE B Z 7 AR IR </akc004>
<akc005>f# F FF B 1297 W & AR 1R </akc005>
<akc006> 1 F HF B 1297 BARAR IR </akc006>
<akc007>HHIEHEF 17 R < /akc007>
<ykc604> H B 78 B 12 Wi 42 </ ykc604>
<yke605> H B 76 B 12 Wik 4 43 </ ykce605>
<yke606> N\PEim &</ ykc606>

<ykc607> Hi B 7 & H A 12 W</ yke607>
<ykc608> H e 7 e F A i2 Wi 4 g < /ykc608>
<yke609> H 5t = 12 Wi 44 </ ykc609>
<yke610> H e FH BE 12 W gmis </ yke610>
<yke611> H B E 2 WrilE 5 </ yke611>
<ykeb13>Hfh HERIFMBIREL</ yke613>

<yke614>I1. FEAIIMERIRE P FIE</ yke614>

<yke615>R 2 Wi</yke615>
<ykc616>TR ERiZ W R S </ ykc616>
<ykeB1T>RIES</ykeb17>
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<akc008> 254 kR iR </akc008>
<ykeb18>i W< /ykc618>
<akc009>FET- 3E PRI R IR </akc009>
<akc010> M7 </akc010>

<akc011>Rh I %Y</akc011>
<ykel01>HERIRE</yke101>
<ykel02> FRIHIR < /yke102>
<ykc103>%y I ;2 §i</yke103>
<ykcl04> I YRMFEE IF 2L </vkc 104>
<ykel05>F= G &% HIf1</ykec105>
<ykel06>TIRWEITTHIN (EBEFE) </vkc106>
<yke L0 ETHIA (ERBEEX PAERE) </ykcl0?>
<ykc108>F{ERx H fI</ykc108>
<aka006> F ¥ [E JfigwhiE</aka006>
<aka007>fF P & M4mAd</aka007>
<aka008> FT{LH# 12w H8</aka008>

<aka009>#HZE JTiZmfig</aka009>

<aka010> 5L 3] R Jfignil</aka010>
<aka011>%wf5 5i</aka011>
<akc012>J8 i &</akc012>
<aka012> i =& JfigmiE</aka012>
<aka013> Fi#E# - 4mhd</aka013>

<aka014> 5% H #</aka014>

<akc013>E B /7 :</akec013>

<akc014>F HBt 31 RN FEAERE 1T RIPRIR</ake014>
<akc196> FlU 5475 & 5 A\ e B B3R B 18] < /akc 196>
<akc197>Fi #5715 5 & A\ e J5 Brik i [A]</akc197>
<akc200>4F 5t =L F7 FH </ake200>
<akc201>fF B %% FH B AT &51</akc201>
<akc202>— R ETT iR % 3% </akc202>
<akc203> FF EFHHIE R 1A 37 </akc203>

<akc204>H EHHER VRS2 < /ake204>
<akc205>#t [X T A AR 55 K TR {R i It H #%</akc205>
<akc206>— ML 1A IT i AE $2</akc206>
<akc207>3FH %< /akc207>

<akc208> HAth L7 A BEIT IR % % </akc208>
<akc209> R 2 W 77 </akc209>
<akc210>5E4G =2 Wi 98 </akc210>

<akc21 ID>EG F2 W 35 </ake21 1>
<ake21 2> G RIZWI I H $7</akc212>
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<akc213>AEF AIRFT W H $</akc213>
<akc214> IRPRADIEIR YT %7 </akc214>
<akc215>F RIRJT </akc215>
<akc216> BRI TR </akc216>
<akc21T>F AR FH</ake21T>
Cakc218> FEE #</akc218>
<akc219>HEIZW i </ake219>
<akc220> H EVRYT $</akc220>
<akc221>H EAME < /ake221>
<akc222> H EF 1 < /akec222>

<akc223 >4l 5 R % 3 < /ake223>
<ake224> H EHEEIRIT $2</akc224>
<akc225>H EATIHIEIT 7 </akc225>
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<ake232> H Rl #) 37 </akc232>

<ake233> EFT LA H 25l 571 3 </ake233>
<ake234> R ELZH 3 < /ake234>
<akc235> Il %% </akc235>

<akc236> F & [ | i 7 </akc236>
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<akc238>EREE A 2| 3 </ake238>
<akc239> 4 it [Kl 72| i ¢ </akc239>
<akc240>H 7 A — IR P = F 4 4L 3% </akc 240>
<akc241>¥877 F— IR HEBE M L 37 </akc241>
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<appcode>NOERROR</appcode>
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2. HRRH EAEREER/NTET 50 4, F—&WEE LA, hOERREEE,
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8 | rows/row LR A row TARE

9 | FEEHH aae030 FRR 10 = YYYY-MM-DD

10 | &RAH aae031 FRE 10 v YYYY-MM-DD

11 | BERBEA aae011 FRR 50 %

12 | EBENE aae013 FHEE | 100 &

13 | idkFS yke120 FREY 20 = ME— PRI

14 | &I [E aae036 FRE 20 £ | YYYY-MM-DD hh24:mm:ss
15 | EIEEE vke301 FRBY 6 e RS F R YKC301
16 | EBHS vke302 FRFEY 20 v

17 | EETFERX YRS | yke303 FRFR 50 i

18 | BB FiARIXAFR | yke304 FRE | 100 v

19 | EWE TERZERG | yke305 FRFE 50 3

20 | ERETERZESLF | yke306 FRFA 50 =

21 | ERETIEKRS vke307 FRRY 50 o

22 | BV TNIEEM4AS | ykh301 FHY 50 7

23 | BB FEEMES | ykh302 FHRE | 100 3

24 | BEIEIFEEIM4AS | ykh303 FRFR 50 =

25 | EWE{FIEEIMES | ykh304 FRE | 100 72

26 | BBt 4S | ake005 FRFR 50 Fs

= By 2 T E Hr3C
27 ake006 FRE | 200 2
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1 {input>
xm <aaz216> \ Fi EFF & B 1D</aaz216>

<akc190> B2 4 5 </akc190>
<akb020> A4 4% S </akb020>
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<aae036>% 71t [E]</aae036>
<ykc301>EENEARAIC/yke301>
<ykc302>ENELH 5 </yke302>
<ykec303>EENE T kK X 4ufE</ykc303>
<ykc304>EWE TiLH X A</ yke304>
<ykc305>ENE T ikF ZE JhE</yke305>
<ykc306>ENE T ikFL = ZFR</ yke306>
<ykc307>ENE FIEK S5 </yke307>
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[

T Bk ME A & HOBAS

=
[

EOSHRA
F FIEIM FB ®mK | BN
RA " H

2 B SR KE =
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xml {input>

<akb020> WML i< /akb020>
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[GS1003] A FHHEMER LEEIR

FEOIhEE AR
1. & BERE R ERH#TER.
EOSHREA
FF BAEH FB BX | TEA
g £ £ M KE i . %
1 [LEPEHAE 4R akb020 PR 50 &
2 [IEfhRR aael40 FrFR 6 & WG F Bt AAE140
3 kFEHEHMEE ID ykc680 R 20 &
4 |k ykc683 R 20 &
5 &7 aae011 FRF 100 B
6 & aae013 TR 500 s
T | XERE RS jyfwbh FRHE |20 B e NV L H2E 5 R
WIS




M)A “ BB+ A A" 5 BAEIRTH TP G 5T & BN BARATE

SR TN

xml

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
<inpﬁt>
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<aae011>£7p A</aae011>

<aae013>£47E</aae013>
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{output>
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3 | MAHT aac001 R 20 EN
4 | Jdk&FEEID yke691 FRFRY 20 5
5 | k& EREE ykc692 FrRFA 20 B AL 7 B YKC692
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b 5% (BB 5 A =5 FH B
7 | EKFS vkc120 FIRFEY 20 &
IR B (5% B B
8 | &h A aae0l1 FRR 100 &
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<akb020> i W1 4mtE</akb020>
{aaeld0>G K RI</aael40>
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<{/input>
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xml <output>
<appcode>NOERROR</appcode>
<appmsg></appmsg>
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xml {output>
<appcode>NOERRORK/appcode>
<appmsg></appmsg>
{rows_count></rows_count>
{rows>
{row>
<aaal00>AIEZEH</aaal00>
<aaal01>ZH 4 FR</aaal0l>
<aaal02>fXIE{E</aaal02>
<aaal03> g4 FR</aaal03>
{/row>
{/rows>
{/output>
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<appcode>NOERRORK/appcode>
{appmsg></appmsg>
{rows_count></rows_count>
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{row>
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ZEN | <?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
xml {input>
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<akb020> YA 2 5 </akb020>
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5 | BUEZKMHEIL ID aaz267 FRE 20 =
6 | FIESHE aac002 TR 20 %
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</rows>

{/input>
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A2 Gy
xml {output>

<appcode>NOERROR{/appcode>
<{appmsg></appmsg>
<ylr030>FREI8TT 77 % ID</y1r030>

<{/output>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>

[GS3404] FRERTT A RITED

FEOThRELRA
L ARFOEHEERERITTRE, AT THITEHTRER
BEOSHIAR
FF FEIW FB ‘R AEA -
5 SR 2R KE &
1 | REWTHEID | ylr030 6 &
2 | ZEX G aaa027 6 % HADZFRF B AAA02T
3 | BefhRAY aaeld0 6 = WAGRF B AAE140
4 | HEES akb020 50 &
5 | #FHHICHHE | downloadpath 500 5 S SRR B A
6 | IRME XM EFR | filename 500 %
T | XaRERS jyfwbh 20 % | ENARRNZ S S
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T oI | <?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>

xml {input>

<ylr030>RE YT 7 R ID</y1r030>
<aaa02> G E X uhd</aaa027>

<aael40> [ FP2RAI</aae140>

<akb020> P LIS = </akb020>
<downloadpath>¥k F i XA (4EXTER4E) </downloadpath>

{filename>3R T 5 H -2 Fr</filename>
<jyfwbh>AZ 5 Bk %54 5 </ jyfwbh>

</input>
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5%+ | <?xml version="1.0" encoding="UTF-8” standalone="yes” ?>
xml {output>

{appcode>NOERROR{/appcode>

{appmsg></appmsg>
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</output>
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3. REFRFHEREASR 5.1 W 1.
5. RELRR, 1EIHA[GS5001]8 A% ERRA 5 .

BEOSHAA
F € FB BK | IBA

g il W
5 K R KE o
1 K b aaeldd | FRFE 6 % | WASRFE AE140
2 SRS akb020 | FRFE 50 &
3 NN aac001l | FRFE 20 %
4 4% X i aaa027 | FHE 10 % | RIERFE AAA027
5 ML akcl190 | FRFH 20 &
6 4 aac003 | FFFHE! 6 =
7 5 aac004 | FRFE 6 A | WAERFE AAC004
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4 AIRIGIT FF AR (8] aae030 | FRFE 10 % | #%3 YYYY-\-DD
10 AIRIGTT G5 IR 18] aae031 | FRFE 10 % | #%= YYYY-MI-DD
11 B & T ylr604 | FFFE | 1000 B | WAEERFE YESORNO
12 IR RE B ylr605 | FFFR | 1000 =
13 ZIREEN ylr606 | FFFE | 1000 =
14 T R RO ylr607 | FfHFZE | 1000 %
15 MABEEIEN ylr608 | FRFE [ 100 &
16 RENAIBOR AL ylr609 | FFF4 [ 500 2
17 ZYIYN aae0ll | FRFHEL 100 &
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<aae030> A IRIBTT FFIG I (6] </aae030>
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<ylr604>2EFFE </ y1r604>
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<aae013>#%&VE</aae013>
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</input>
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{output>
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